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新緑の美しさが眼にしみる、さわやかな季節になりました。進級して１か月。子ども達は新しい環境にも

慣れて高学年として頑張ろうと張り切って活動しています。 

４月は、始業式や身体測定など、様々な行事を通してその場に応じてどのような態度で臨んだらよいかを

学ぶことができました。また、委員会活動が始まり、高学年として責任ある仕事を受けもちながら、一歩ず

つ前進している今日この頃です。 

運動会や宿泊学習などの行事に向けて、学習や運動に落ち着いた気持ちで取り組み、児童一人一人を大切

に、いろいろな場面で自分の個性を発揮しながら意欲的に生活していけるように支援していきたいと思い

ます。      

 学 習 予 定 
国語 動物たちが教えてくれる海の中のくらし 

漢字の成り立ち 知りたいことを聞き出そう 

社会 低い土地のくらし 高い土地のくらし 

国土の気候の特色 

算数 小数のかけ算  体積        

理科 生命のつながり（１）植物の発芽と成長 

音楽  音の重なりを感じ取ろう 

図工  のぞいてみると  心のもよう 

家庭  クッキングはじめの一歩 

体育   運動会練習  体力テスト 

道徳   個性の伸長 親切・思いやり 規則の尊重 

外国語 自己を紹介しよう 

総合  オリエンテーション  

    ～みんなが住みよい町にするために～ 

お知らせとお願い 
◎ 授業参観では、大変お世話になりました。また、今年度ＰＴＡ各種委員となられた保護者の皆様、どう 

ぞ一年間よろしくお願い致します。 

 

◎ ２５日（木）の運動会（予備日２６日，３０日）は、今年度も分散型となります。５・６年生の部は 

１３：２０～１４：４０です。（5 年生は 6 年生の種目の係を担当する児童もいます。） 

＜種目：徒競走、友小ソーラン、クラス代表によるリレー＞ 

＜服装：半袖・短パン体操服、紅白帽子、白靴下、運動靴（色は自由）＞ 

※２４日（水）は、運動会準備のため特別日課となり、１～５年生は１３:３０下校となります。 

 

◎ 運動会の練習が始まりました。体操服を持ち帰りますので、着替えを持たせてくださる 

ようお願いします。期間中は白Ｔシャツも可となります。水筒の中身もスポーツドリンク 

可となりますので、毎日準備をお願いします。 

 

◎ 家庭科の学習で、手縫いの学習に入ります。裁縫セットの準備をお願いします。 

 

◎ 連絡帳と学習カード（検温）に、毎日目を通して押印をお願いします。お忙しい中ですが、毎日の検温

を忘れずにお願いします。(７日以降の対応は、決まり次第お知らせいたします。)欠席する場合は、tetoru

でお知らせください。  

 

◎ 宿泊学習は、６月２２日（木）～２３日（金）白浜少年自然の家を予定しています。後日、詳しいお知

らせを致します。 

 

◎ 早めの治療を・・・＜各種検診が始まっています＞ 

身体測定、視力検査、聴力検査を実施しました。今後は下記の予定で実施します。 

９日（火）内科検診、１０日（水）尿検査一次、１７日（水）歯科検診 

検診の結果を各家庭にお知らせしますので、治療を勧められた人は早めに受診してください。なお、受診

した結果を学校にお知らせくださるようお願いします。 

さわやかな５月を迎えて 


